COMERCIALIZADORA Y DISTRIBUIDORA DE PRODUCTOS "NACIÓN PURUWA" CODIPNAPU S.A. RUC: 0691763501001

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA DEL 8 SEPTIEMBRE AL 31 DICIEMBRE 2018

ACTIVO CORRIENTE 4 1.000,00 CUENTAS Y DOCUMENTOS POR COBRAR SOCIOS 1.000,00 ACTIVOS FIJOS TOTAL ACTIVO 1.000,00 PASIVO PASIVO CORTO PLAZO 0.00 CUENTAS POR PAGAR TOTAL PASIVOS 0.00 PATRIMONIO 5 1.000,00 1.000,00

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO

CAPITAL SUSCRITO Y/O ASIGNADO

ACTIVO

\$ 1.000,00

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

1. OPERACIONES

COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA Y DISTRIBUIDORA DE PRODUCTOS "NACIÓN PURUWA" CODIPNAPU S.A. fue constituida legalmente en el año el 8 de septiembre del 2018.

Su actividad principal es la producción y venta de productos en supermercados, entre los que predominan alimentos, bebidas, prendas de vestir, muebles, aparatos, artículos de ferretería, cosméticos. Etc.

2. POLITICAS CONTABLES

Los Estados Financieros han sido preparados de conformidad con las NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA - NIIF

Efectivo y Bancos.- Incluye aquellos activos financieros liquidos y depósitos que rápidamente se convierte en efectivo a corto plazo.

Ingresos y Egresos de funcionamiento.- Los ingresos y egresos de funcionamiento de CODIPNAPU S.A. son presentados como parte de la contabilidad.

Reconocimiento de los Ingresos.- Están constituidas por la venta de los servicios y rendimientos financieros.

Egresos.- Se registra de acuerdo a la actividad y gestión operativa de acuerdo al método de desembolso del efectivo.

Propiedad Planta y Equipo.- Las adquisiciones de estos bienes se registra al costo menos la depreciación acumulada de la pérdida de deterioro de valor.

Método de depreciación.- El costo de propiedades, planta y equipo se deprecia de acuerdo con el método de línea recta.

Las vidas útiles utilizadas en el cálculo de depreciación de propiedades, planta y equipo son:

Maquinaria y Equipos 10 Años de vida útil

Muebles y de Oficina

10 Años de vida útil

Equipo de cómputo

03 Años de vida útil

Cuentas por Pagar.- Representa un pasivo corriente.

3. ESTIMACIONES CONTABLES

Las estimaciones contables se reconocen en el período de la revisión de periodos futuros.

4. ACTIVO CORRIENTE

CUENTAS Y DOCUMENTOS POR COBRAR SOCIOS CODIPNAPU S.A. registra en esta cuenta el valor pendiente de cobro a sus socios del capital suscrito y/o asignado.

5. PATRIMONIO

CODIPNAPU S.A. registra un CAPITAL SUSCRITO Y/O ASIGNADO de \$1.000,00 (Un mil dólares americanos).